



## Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 10 Δεκεμβρίου 2007

**Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας συναντήθηκε με τον Πρόεδρο κ. Ιωάννη Βαρδακαστάνη και το Διοικητικό Συμβούλιο της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία ενόψει της πρόσφατης αναπροσαρμογής των τιμολογίων της ΔΕΗ.**

Μετά το πέρας της συνάντησης, ο κ. Φώλιας δήλωσε:

«Είχαμε μια καλή συνεργασία σήμερα το πρωί με τη Συνομοσπονδία των Ατόμων με Αναπηρία και τον Πρόεδρο κ. Βαρδακαστάνη αλλά και τους συνεργάτες του και αντιπροσώπους των διαφορετικών φορέων. Εκείνο το οποίο είναι το επίκαιρο και το οποίο, σήμερα, κουβεντιάσαμε είναι η αντιμετώπιση των ατόμων με αναπηρία σε σχέση με τα τιμολόγια της ΔΕΗ. Το αίτημά τους είναι να αντιμετωπιστούν με ιδιαίτερο τρόπο δεδομένου ότι οι ανάγκες αυτών των ομάδων είναι ιδιαίτερες σε σχέση με τον υπόλοιπο πληθυσμό και τους υπόλοιπους συμπολίτες μας. Με κατανόηση και συμπάθεια συζητήσαμε και συμφωνήσαμε πρώτα απ' όλα, ότι μέχρι τα Χριστούγεννα θα μου καταθέσουν στο Υπουργείο μία επίσημη συγκεντρωτική και συγκεκριμένη πρόταση και δεύτερον, θα έχουμε μία συνεργασία επί της προτάσεως αυτή, ούτως ώστε μέχρι το τέλος Ιανουαρίου να έχουμε καταλήξει σε μία αμοιβαία αποδεκτή αντιμετώπιση των αιτημάτων τους. Από εκεί και πέρα υπάρχουν αρκετά πράγματα και πολλά θέματα στα οποία μπορούμε να ανταμώσουμε, να συνεννοηθούμε, ούτως ώστε να μπορούμε να είμαστε χρήσιμοι και αποτελεσματικοί στη συνεργασία μας μεταξύ Υπουργείου Ανάπτυξης, Κυβερνήσεως και ατόμων με αναπηρία. Δείγμα γραφής υπάρχει, είχαμε μια άριστη συνεργασία για την προετοιμασία του ΕΣΠΑ, του 4<sup>ου</sup> Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης και νομίζω πάνω σ' αυτή την καλή, αμοιβαία επωφελή και με εμπιστοσύνη συνεργασία μπορούμε να χτίσουμε τις σημερινές και αυριανές συνεργασίες.»

Στη συνέχεια ο κ. Βαρδακαστάνης δήλωσε:

«Είχαμε με τον Υπουργό τον κ. Φώλια μια παραγωγική συνεργασία, αναπτύξαμε με τον κ. Υπουργό το πάγιο και διαχρονικό αίτημα του τμήματος της Χώρας για τη θέσπιση ενός ειδικού τιμολογίου στη ΔΕΗ για τα άτομα με αναπηρία, που να λαμβάνει υπόψη, ασφαλώς, την εισοδηματική κατάσταση του ατόμου, να λαμβάνει υπόψη ότι τα άτομα με αναπηρία είτε γιατί οι πόλεις μας είναι αφιλόξενες, είτε γιατί υπάρχει έλλειψη δομών, είτε για οποιοδήποτε άλλο λόγο, τα άτομα με αναπηρία είναι υποχρεωμένα να παραμένουν περισσότερο στα σπίτια τους, έχουν περισσότερη ανάγκη από θέρμανση, περισσότερη ανάγκη από ψύξη το καλοκαίρι, είναι μεγαλύτεροι καταναλωτές αντικειμενικά και τα άτομα με αναπηρία είναι - οι περισσότεροι εξ αυτών - άτομα που ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας, τις πιο πολλές φορές με μόνο εισόδημα το επίδομα της πρόνοιας. Νομίζω ότι η συμφωνία



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



ΥΠΟΥΡΓΟΣ

και η συνεννόηση που κάναμε με τον Υπουργό να καταθέσουμε εμείς μέχρι το τέλος της άλλης εβδομάδας αναλυτική πρόταση και μέχρι το τέλος Ιανουαρίου να έχει ολοκληρωθεί η επεξεργασία της, ούτως ώστε να ανακοινωθεί από την Κυβέρνηση η πολιτική της σ' αυτό το θέμα, είναι από μόνη της μία σημαντική εξέλιξη. Ασφαλώς, όλοι μας - και εμείς που εκπροσωπούμε τους πολίτες με αναπηρία και η Κυβέρνηση - όλοι κρινόμαστε από τα έργα μας. Από την άμεση θετική συνεργασία που είχαμε, προγενέστερα, με τον κ. Φώλια στο Υπουργείο Οικονομίας Οικονομικών για το ΕΣΠΑ, ελπίζουμε ότι θα αποδώσουμε το αίσθημα ευθύνης και κοινωνικής δικαιοσύνης στους Έλληνες και Ελληνίδες με αναπηρία, κάτι που είναι πολύ σημαντικό για τη ζωή τους, γιατί είναι υποχρέωσή μας, πιστεύω, κι αυτών που κυβερνούν τη χώρα κι αυτών που μετέχουν στο πολιτικό σύστημα αλλά και ημών που είμαστε εκπρόσωποί τους, να αγωνιζόμαστε, να βελτιώνουμε τη ζωή, την καθημερινότητα του ανθρώπου για να μπορεί να ζήσει καλύτερα σ' αυτόν τον τόπο.»